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KynuTb kBapTupy 3a 3 800 000 pybnen Ha KpacHas ynauua, 57

HoBocubunpckasa obnactb, KynbbilweBckuin panoH, KpacHasa ynauua, 57

3800000P %]
76 000P 3a M*

50.00 M’ ‘25.20M2 ‘ 10.00 M’ ‘4|/|34 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

MpopaéTtcs cBeTNas AByXKOMHaTHas KBapTupa B yIOTHOM paiioHe ropoaa Kyibbiwes no agpecy: KpacHas yauua, 57. Obwas naowaib KBapTupsl
cocTassgeT 50,2 KB. M. Xunag nsowanb — 25,2 KB. M, @ KyxHs 3aHMMaeT 10,4 KB. M. KBapTupa pacronoxeHa Ha 4-M 3Ta)ke YeTbIPEXITa)KHOIro
KUpnuyHoro goma 1997 roga noCTporku. BbicoTa NOTONKOB cOCTaBnseT 2,6 MeTpa. V13 OKOH OTKpbIBAeTCS BUA Kak BO ABOP, TakK 1 Ha yauuy, N03TOMy
B KBapTMpe Bcerfa cBeTN0 1 ytoTHO. KBapTupa 6e3 peMoHTa, 4TO Aa€T BaM BO3MOXKHOCTb BOMIOTUTb BCE BalLW AM3aHEPCKME 3a4YMKUN C HYNS.
MnaHMpoBKa NO3BOJSIAET CAeNaTh OTAE/bHbIE 30HbI 4J1 OTAbIXa U paboThl. B KBapTUpe eCTb OAWUH CaHy3eN U IOAXKNS, KOTopas CTaHeT OTJINYHbIM
MeCTOM ANs YTPeHHero koge. [JoM B XOpOLLEM COCTOSHMM, C Ha3eMHOW NapKOBKOW, rAe BCcerha Hangércs MecTo AN Bawero asTomobuns.
KnpnunyHble cTeHbl obecneymBaloT KOMGOPTHYIO TemnepaTypy B toboe BpeMs roga. [loMm CpaBHUTENLHO MOMOLON, MO3TOMY MOXXHO HE BOJIHOBATbLCA O
LOMONHUTENbHbIX BIIOXKEHUAX. PaloH 0T/INYaeTCs Pa3BUTON UHMPACTPYKTYPON: B LLIATOBOA AOCTYNHOCTU HAaXOA4ATCA AeTCKUe calbl U MarasuHbl. Bcé
Heobxoanmoe NS KOMGOPTHOW XN3HM — PSAOM. XOpoLlas TpaHCMOPTHasA A4OCTYMHOCTb No3BonseT 6bicTpo gobpaThca Ao nboi YacTu ropoaa.
Mpamasa npogaxa oT cobcTBeHHMKa H6e3 nocpeaHMKOB. BO3MOXKHa nnoTeka. Bce JOKYMEHThI FOTOBbI K CAE/IKe, MO3TOMY npoueaypa NoKynku nponaét
BbicTpo 1 6e3 ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 2 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

ITax 4 STaXkKen Bcero 4

Mnowanb xunas 25.20 KB. M Mnowanb KyxHu 10.00 kB. M
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